
 
 

RESOURCES ON THE MOVE 
 

CALL TO ACTION​
​
 

Εισαγωγή 

Το RES-MOVE (Resources on the Move) είναι μια ευρωπαϊκή πρωτοβουλία 
συγχρηματοδοτούμενη από το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης της ΕΕ, αφιερωμένη 
στην ενίσχυση της κοινωνικοοικονομικής ένταξης μεταναστών/ριών, προσφύγων/ισσών και 
αιτούντων/σών άσυλο, μέσω της καινοτόμου αξιοποίησης συνεργατικών χώρων (co-working 
spaces). Το RES-MOVE εστιάζει στη δημιουργία Συμπεριληπτικών Συνεργατικών Χώρων 
Εργασίας (Inclusive Coworking Spaces) (ICS), με στόχο την αντιμετώπιση ζητημάτων, που 
σχετίζονται με την ένταξη στην αγορά εργασίας, τις επιχειρηματικές ευκαιρίες και την ισότητα 
των φύλων, ενδυναμώνοντας ευάλωτες κοινότητες σε όλη την Ευρώπη. 

Μέσω της παρούσας Πρόσκλησης για Ιδέες (Call for ideas) απευθυνόμαστε σε διαχειριστές/ριες 
συνεργατικών χώρων της Κύπρου, ομάδες της κοινωνίας των πολιτών, μη κερδοσκοπικούς 
οργανισμούς και επίδοξες ομάδες συνεργατών (co-workers) σε κάθε επαρχία της Κύπρου, 
ενθαρρύνοντας την υποβολή καινοτόμων προτάσεων, που θα συμβάλουν στη μετατροπή 
συνεργατικών χώρων σε συμπεριληπτικούς κόμβους (hubs) για την ενίσχυση της ένταξης 
μεταναστών/ριών. Στόχος μας είναι ο εντοπισμός και η υλοποίηση βιώσιμων προτάσεων, που 
δίνουν απαντήσεις σε βασικές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι μετανάστες/ριες, μέσω της 
αξιοποίησης συνεργατικών χώρων (coworking spaces) και της συμμετοχής της τοπικής 
κοινότητας για την κοινωνική ένταξη, την ενδυνάμωση και τη θετική συμβολή αυτών των ομάδων 
στην κοινωνία. 

Αν ο οργανισμός σας συμμερίζεται το όραμα και την αποστολή μας, σας ενθαρρύνουμε να 
αξιοποιήσετε αυτή την ευκαιρία και να υποβάλετε σε εμάς τις ιδέες σας, συμβάλλοντας στην 
προσπάθειά μας για μια πιο συμπεριληπτική Ευρώπη. 

Οι επιλεγμένες προτάσεις θα λάβουν έμμεση χρηματοδότηση, η οποία θα τυγχάνει 
άμεσης διαχείρισης από τους εταίρους του έργου ResMove, και θα προορίζεται ειδικά για 
επιλέξιμες δραστηριότητες, πόρους ή εξωτερικούς εκπαιδευτές. Οι ICS που θα λάβουν τη 
χρηματοδότηση θα συμμετάσχουν σε διαδικασία αξιολόγησης κατά τη διάρκεια και/ή μετά 
την υλοποίηση. Σημειώνεται ότι η χρηματοδότηση δεν μπορεί να διατεθεί για 
λειτουργικές δαπάνες του coworking χώρου ή για μισθούς εργαζομένων του. 

Για περισσότερες λεπτομέρειες, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του RES-MOVE: 
www.resmove.eu. 

Σημαντική Σημείωση: Η απόφαση κάθε τοπικού εταίρου του RES-MOVE σχετικά με την 
επιλογή προτάσεων είναι οριστική και δεν υπόκειται σε ένσταση. 

 

https://www.resmove.eu
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Παρακαλούμε συμπληρώστε την παρακάτω φόρμα υποβολής για να καταθέσετε τις ιδέες 
σας στην τοπική ομάδα του RES-MOVE. Για ερωτήσεις, παρακαλούμε επικοινωνήστε με: 
Έλενα Τορναρίτη – elena.t@synthesis-center.com   

 

Οδηγίες Υποβολής 

●​ Προθεσμία: 16 Σεπτεμβρίου 2025 
●​ Μέθοδος Αποστολής: Παρακαλούμε στείλτε την αίτηση συμπληρωμένη στην υπεύθυνη 

Έλενα Τορναρίτη – elena.t@synthesis-center.com   
●​ Έκταση: Μέγιστο όριο 4.500 χαρακτήρες, απαιτούνται σύντομες και σαφείς απαντήσεις 
●​ Υποχρεωτικά Συνημμένα: Χρονοδιάγραμμα και συνοπτικός προϋπολογισμός 
●​ Στοιχεία Επικοινωνίας: Να παρέχονται με σαφήνεια τα βασικά στοιχεία επικοινωνίας: 

Όνομα οργανισμού: 

E-mail επικοινωνίας: 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 

 

Κριτήρια υποβολής: 

●​ Μικροί τοπικοί οργανισμοί, σύμφωνα με τους Ευρωπαϊκούς ορισμούς. 
●​ Αποδεδειγμένη εμπειρία σε κοινοτικά έργα που περιλαμβάνουν μετανάστες/ριες 

και/ή ευάλωτες ομάδες. 

Οι προτάσεις αξιολογούνται σύμφωνα με αυτά τα κριτήρια, αλλά η αξιολόγηση είναι 
υποκειμενική ανά περιοχή: 
 

1.​ Ευθυγράμμιση & Επιπτώσεις:  
○​ Να είναι σαφώς ευθυγραμμισμένες με τους στόχους του RES-MOVE (ένταξη 

στην αγορά εργασίας, συμπερίληψη φύλου, επιχειρηματικότητα). 
○​ Να έχουν άμεσο αντίκτυπο στους/στις μετανάστες/ριες, τους/τις πρόσφυγες/ισσες 

και τους/τις αιτούντες/ες άσυλο. 
2.​ Καινοτομία & Υλοποιησιμότητα: 

○​ Να προσφέρουν καινοτόμες λύσεις για τοπικές προκλήσεις ένταξης. 
○​ Να αποδεικνύουν σαφή υλοποιησιμότητα εντός του προτεινόμενου 

χρονοδιαγράμματος και πόρων. 
3.​ Βιωσιμότητα & Δυνατότητα Επέκτασης: 

○​ Δυνατότητα για βιώσιμο, μακροπρόθεσμο αντίκτυπο. 
○​ Ικανότητα υιοθέτησης ή επέκτασης σε άλλες Ευρωπαϊκές περιοχές. 
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4.​ Συμμετοχή της Κοινότητας & των Ενδιαφερόμενων Μερών: 

○​ Να αναγνωρίζονται σαφώς και να εμπλέκονται ενεργά οι τοπικοί ενδιαφερόμενοι 
φορείς και κοινότητες.  

○​ Να ενθαρρύνεται η συνεργασία μεταξύ coworking χώρων, οργανώσεων 
μεταναστών, τοπικών επιχειρήσεων και της κοινωνίας των πολιτών. 

5.​ Προϋπολογισμός & Αποτελεσματικότητα Πόρων: 
○​ Να αποδεικνύεται η αποτελεσματική και τεκμηριωμένη χρήση των πόρων. 
○​ Να αναφέρεται με σαφήνεια η διαχείριση της κατανεμημένης χρηματοδότησης, 

συμπεριλαμβανομένων των εξωτερικών εκπαιδευτών και των απαραίτητων 
πόρων. 

6.​ Μετρήσιμα Αποτελέσματα & Παρακολούθηση: 
○​ Να παρέχονται σαφείς και μετρήσιμοι στόχοι με συγκεκριμένους δείκτες. 
○​ Να παρουσιάζονται απλές μέθοδοι για την παρακολούθηση και αξιολόγηση της 

επιτυχίας του έργου. 
7.​ Συμπερίληψη & Διαφορετικότητα: 

○​ Να προάγεται η ισότητα, η διαφορετικότητα και η συμπερίληψη. 
○​ Να λαμβάνονται υπόψη οι ειδικές ανάγκες ευάλωτων ομάδων, 

συμπεριλαμβανομένων των γυναικών και των ατόμων της ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητας. 

 

 

 



 
ΜΕΡΟΣ 1ο: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΣΑΣ 

Για να κατανοήσουμε καλύτερα τον οργανισμό σας και το πλαίσιο στο οποίο 
δραστηριοποιείται, παρακαλούμε απαντήστε αναλυτικά στις παρακάτω ερωτήσεις: 

A. Πληροφορίες για τον Οργανισμό (σύντομες απαντήσεις) 
Παρακαλούμε αναφέρετε το όνομα του οργανισμού σας, τη νομική ή λειτουργική του δομή, τη 
διεύθυνση, τα έτη λειτουργίας, το μέγεθος και την κύρια αποστολή ή σκοπό του. 

B. Χώρος και Πόροι 
Ο οργανισμός σας διαθέτει ή διαχειρίζεται φυσικό χώρο; Εάν ναι, παρακαλούμε περιγράψτε το 
μέγεθος, την διάταξη και την κύρια χρήση του, εξηγώντας πώς αξιοποιείται για τις καθημερινές 
λειτουργίες ή τις κοινοτικές δραστηριότητες. Επιπλέον, παραθέστε τα είδη εγκαταστάσεων και 
πόρων που διατίθενται στον χώρο σας, όπως γραφεία, τεχνολογία, υπηρεσίες φύλαξης παιδιών 
ή χώρους εκδηλώσεων. Τέλος, παρέχετε πληροφορίες για τους κύριους χρήστες ή μέλη της 
κοινότητάς σας, εάν περιλαμβάνουν επιχειρηματίες, ελεύθερους επαγγελματίες, ΜΚΟ ή άλλες 
ομάδες που ωφελούνται από τον χώρο σας. 

Γ. Κοινοτικό Πλαίσιο 
Παρακαλούμε περιγράψτε την κοινότητα ή τη γειτονιά όπου δραστηριοποιείται ο οργανισμός 
σας, αναφέροντας αν ο χώρος βρίσκεται σε αστική περιοχή, σε προάστιο ή σε επαρχιακή 
περιοχή. Παρέχετε πληροφορίες για την παρουσία και το δημογραφικό προφίλ των προσφύγων 
και μεταναστών στην περιοχή σας, επισημαίνοντας τυχόν σημαντικές τάσεις ή προκλήσεις που 
αντιμετωπίζουν. Επίσης, μοιραστείτε αν υπάρχουν συγκεκριμένες πολιτισμικές ή εθνοτικές 
ομάδες που είναι πιο αντιπροσωπευτικές στην κοινότητά σας και πώς η παρουσία τους 
επηρεάζει το έργο του οργανισμού σας. 

Δ. Συνεργασία με Ευάλωτες Ομάδες 
Έχει ο οργανισμός σας συνεργαστεί στο παρελθόν με πρόσφυγες/ισσες, μετανάστες/ριες ή 
άλλες ευάλωτες ομάδες; Εάν ναι, παρακαλούμε παραθέστε μια αναλυτική επισκόπηση αυτών 
των πρωτοβουλιών, περιλαμβάνοντας τους στόχους τους, τις κύριες δραστηριότητες και τα 
αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν. Περιγράψτε τυχόν συνεργασίες που έχετε δημιουργήσει για 
την υποστήριξη αυτής της πρωτοβουλίας, είτε με τοπικές κοινότητες, ΜΚΟ, κυβερνητικούς 
φορείς ή άλλους ενδιαφερόμενους φορείς. Επιπλέον, αναλογιστείτε τα διδάγματα που 
αποκομίσατε από αυτές τις εμπειρίες και πώς αυτά έχουν διαμορφώσει ή επηρεάσει την 
προσέγγιση του οργανισμού σας για την υποστήριξη των ευάλωτων ομάδων. 

E. Πολιτικές και Ευρύτερο Περιβάλλον 
Περιγράψτε πώς ο οργανισμός σας εμπλέκεται ή ανταποκρίνεται στις εθνικές πολιτικές που 
αφορούν την ένταξη προσφύγων/ισσών και μεταναστών/ριών. 

 

 



 
ΜΕΡΟΣ 2ο: ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΙΔΕΑΣ ΣΑΣ 

Κατά την υποβολή της ιδέας σας, παρακαλούμε παρέχετε αναλυτικές απαντήσεις στις 
παρακάτω ερωτήσεις: 

A. Η Ιδέα 
Παρακαλούμε παρέχετε μια αναλυτική περιγραφή της βασικής σας ιδέας και εξηγήστε γιατί αυτή 
η ιδέα είναι σημαντική για πρόσφυγες/ισσες και μετανάστες/ριες στην κοινότητά σας. 
Περιγράψτε πώς η ιδέα ανταποκρίνεται σε συγκεκριμένες ανάγκες ή προκλήσεις που 
αντιμετωπίζουν αυτές οι ομάδες και επισημάνετε τι καθιστά την προσέγγισή σας καινοτόμο ή 
μοναδική σε σχέση με υπάρχουσες πρωτοβουλίες. Τέλος, περιγράψτε πώς αυτή η ιδέα θα 
μπορούσε να προσαρμοστεί ή να αναπτυχθεί περαιτέρω σε άλλες κοινότητες ή coworking 
spaces, λαμβάνοντας υπόψη τη δυναμική της για ευρύτερο αντίκτυπο. 

B. Ομάδα Στόχος (Target group) 
Παρακαλούμε παρέχετε μια αναλυτική περιγραφή των κύριων ωφελούμενων της ιδέας σας, 
προσδιορίζοντας τα δημογραφικά και επαγγελματικά τους χαρακτηριστικά (π.χ. 
πρόσφυγες/ισσες επιχειρηματίες, οικογένειες μεταναστών/ριων, νέοι/ες επαγγελματίες). 
Εξηγήστε πώς η ιδέα σας θα δημιουργήσει ευκαιρίες ενδυνάμωσης, συμπερίληψης και ένταξης 
για αυτές τις ομάδες και πώς θα αντιμετωπίσει τις μοναδικές τους ανάγκες και προκλήσεις, 
προάγοντας ένα πιο συμπεριληπτικό και υποστηρικτικό κοινοτικό περιβάλλον. 

Γ. Σχέδιο Υλοποίησης 
Παρακαλούμε παρέχετε ένα αναλυτικό προτεινόμενο χρονοδιάγραμμα για την υλοποίηση της 
ιδέας σας, περιλαμβάνοντας συγκεκριμένες δραστηριότητες ή προγράμματα που θα 
περιλαμβάνει. Προσφέρετε μια βήμα-βήμα επισκόπηση του τρόπου με τον οποίο η ιδέα θα 
υλοποιηθεί, από την αρχή μέχρι το τέλος. Προσδιορίστε τους βασικούς πόρους που είναι 
απαραίτητοι για την επιτυχημένη υλοποίηση του έργου, όπως οικονομικοί πόροι, ανθρώπινο 
δυναμικό και υποδομές. Επιπλέον, αν απαιτούνται συνεργασίες ή συμπράξεις για να υλοποιηθεί 
η ιδέα σας, εξηγήστε ποιοι είναι οι προτεινόμενοι συνεργάτες, ποιους ρόλους θα αναλάβουν και 
πώς θα συνεισφέρουν στην επιτυχία του εγχειρήματος. 

Δ. Αντίκτυπος στην Κοινότητα και Βιωσιμότητα 
Παρακαλούμε περιγράψτε τον άμεσο αντίκτυπο που αναμένετε να έχει η ιδέα σας στους 
πρόσφυγες/ισσες, μετανάστες/ριες και την τοπική κοινότητα. Ποια είναι τα μακροπρόθεσμα 
αποτελέσματα ή αλλαγές που ελπίζετε να επιτύχετε μέσω του εγχειρήματός σας; Εξηγήστε πώς 
θα μετρήσετε την επιτυχία της ιδέας σας, είτε μέσω μεθόδων όπως έρευνες, συλλογή 
δεδομένων ή μελέτες περίπτωσης. Επιπλέον, προσδιορίστε τα βήματα που θα ακολουθήσετε 
για να εξασφαλίσετε τη βιωσιμότητα της ιδέας μετά το στάδιο της αρχικής υλοποίησης, 
διασφαλίζοντας τον συνεχή αντίκτυπο και τη σημαντικότητά της στο μέλλον. 

 

 



 
 

Ανυπομονούμε να μάθουμε τις καινοτόμες ιδέες σας και να συνεργαστούμε για τη 
δημιουργία θετικής αλλαγής για πρόσφυγες/ισσες και μετανάστες/ριες σε όλη την 
Ευρώπη. 

 

Για ερωτήσεις ή υποστήριξη, παρακαλούμε επικοινωνήστε με: Έλενα Τορναρίτη – 
elena.t@synthesis-center.com  
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Παράρτημα 

Επιπρόσθετες Πληροφορίες & Καθοδήγηση για Υποψήφιους 

Στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης για κατάθεση ιδεών, σας παρέχουμε κάποιες επιπλέον 
πληροφορίες και θεματικές κατευθύνσεις που μπορούν να σας βοηθήσουν να διαμορφώσετε 
την πρότασή σας, σύμφωνα με τους στόχους του έργου RES-MOVE: 

●​ Το έργο RES-MOVE στοχεύει στην ανάπτυξη συμπεριληπτικών coworking spaces, 
με σκοπό την επαγγελματική και κοινωνική ένταξη και ενδυνάμωση των 
μεταναστών μέσω της ουσιαστικής συμμετοχής τους σε αυτούς τους χώρους. 

●​ Οι ιδέες που θα υποβληθούν στο πλαίσιο αυτής της πρόσκλησης οφείλουν να 
απευθύνονται σε μετανάστες/ριες και να περιλαμβάνουν τη συμμετοχή τους σε 
συγκεκριμένες δραστηριότητες, μαθήματα ή δράσεις, οι οποίες θα υλοποιηθούν με 
τη χρηματοδότηση του έργου. Η ενεργή συμμετοχή τους είναι βασική προϋπόθεση. 

●​ Η χρηματοδότηση μπορεί να καλύψει δραστηριότητες και υπηρεσίες (π.χ training, 
mentoring, μαθήματα γλώσσας, αξιολόγηση δεξιοτήτων, επαγγελματικός 
προσανατολισμός, συμβουλευτική καριέρας, εργαστήρια, συναντήσεις μεταναστών με 
τοπικές επιχειρήσεις, εκπαίδευση στην αυτοαπασχόληση και επιχειρηματικότητα ή και σε 
άλλες θεματικές) και απαραίτητα αναλώσιμα υλικά, όπως χαρτικά είδη, γραφική ύλη, 
υφάσματα, υλικά χειροτεχνίας και ζωγραφικής, υλικά ραπτικής, εκπαιδευτικά ή 
καλλιτεχνικά υλικά. Η χρηματοδότηση δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για έξοδα που 
σχετίζονται με τις βασικές λειτουργίες του coworking χώρου, όπως λειτουργικές δαπάνες, 
μισθοδοσία προσωπικού, ενοίκιο ή αγορά εξοπλισμού. 

●​ Οι επιλεγμένες προτάσεις θα συζητηθούν μετά την έγκριση, προκειμένου να 
διευκρινιστούν λεπτομέρειες σχετικά με την πλήρη συμμόρφωσή τους με τους 
κανονισμούς επιλεξιμότητας της ευρωπαϊκής χρηματοδότησης. 

●​ Η έναρξη υλοποίησης των προτεινόμενων δραστηριοτήτων προβλέπεται για τον 
Νοέμβριο 2025, με καταληκτική ημερομηνία ολοκλήρωσης τον Οκτώβριο 2026. Η 
μέγιστη επιτρεπόμενη διάρκεια υλοποίησης είναι δώδεκα (12) μήνες, ενώ είναι δυνατή 
και η υλοποίηση προτάσεων μικρότερης χρονικής διάρκειας (ενδεικτικά έξι (6) μήνες), 
αναλόγως του εύρους και της φύσης των προτεινόμενων δράσεων. 

 



 
 

 

Παρατίθεται η τελική έκθεση αποτελεσμάτων της έρευνας πεδίου του έργου, η οποία βασίζεται 
σε δεδομένα από βιβλιογραφική ανασκόπηση (desk research) και συνεντεύξεις με 
διαχειριστές/ριες coworking spaces και μετανάστες/ριες στις χώρες των εταίρων. Η έκθεση 
αποτυπώνει τις βασικές προκλήσεις, ανάγκες, αντιλήψεις και προσδοκίες και από τις δύο 
πλευρές, με στόχο την ενίσχυση της συμπερίληψης στους συνεργατικούς χώρους εργασίας. 
Επιπλέον, παρέχεται σύνδεσμος προς την τοπική έκθεση αποτελεσμάτων, η οποία παρουσιάζει 
αναλυτικά τα ευρήματα της έρευνας πεδίου στην Ελλάδα. 

Επιπλέον, παρατίθενται τα Guidelines για Συμπεριληπτικά Coworking Spaces, τα οποία 
περιλαμβάνουν πρακτικές και προτάσεις για την ενίσχυση της συμπερίληψης, της 
προσβασιμότητας και της ενεργού συμμετοχής στους συνεργατικούς χώρους εργασίας. 

Περισσότερες πληροφορίες για το έργο RES-MOVE και τους βασικούς του στόχους, που 
συνδέονται άμεσα με τις ιδέες που καλείστε να προτείνετε, μπορείτε να βρείτε στον επίσημο 
ιστότοπο: www.resmove.eu 

 

ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ & ΣΗΜΕΙΑ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ   

Οι παρακάτω θεματικές βασίζονται στα ευρήματα της έρευνας του έργου και προτείνονται ως 
βασικές κατευθύνσεις για τον σχεδιασμό των ιδεών σας: 

●​ Πρόσβαση & Οικονομικά Εμπόδια 

o​ Ιδέες για μείωση του κόστους συμμετοχής και ενίσχυση της προσβασιμότητας σε 
άτομα με περιορισμένους πόρους. 

o​ Παροχή πρόσβασης σε βασικό εξοπλισμό, μεταφορά ή φροντίδα παιδιών. 

●​ Γυναικεία Συμμετοχή & Ευάλωτες Ομάδες 

o​ Έμφαση σε πρωτοβουλίες που υποστηρίζουν τη συμμετοχή μεταναστριών, οι 
οποίες αντιμετωπίζουν περισσότερα εμπόδια απασχόλησης. 

o​ Ενίσχυση της παρουσίας και των ανδρών μεταναστών, οι οποίοι φαίνεται να 
υποεκπροσωπούνται σε παρόμοιες πρωτοβουλίες. 

●​ Ασφαλές & Φιλόξενο Περιβάλλον 

o​ Δημιουργία coworking χώρων που είναι ασφαλείς και φιλόξενοι για ΛΟΑΤΚΙ+ 
άτομα και πρόσφυγες/ισσες. 

 

https://www.resmove.eu/wp-content/uploads/2025/03/RES-MOVE_WP2_D2.3_Final-report.pdf
https://www.resmove.eu/wp-content/uploads/2025/05/AKEP_RES-MOVE_WP2_T2.7_Field-research_Local-report-3.pdf
https://www.resmove.eu/wp-content/uploads/2025/03/EN_RES-MOVE-Gudielines.pdf
http://www.resmove.eu


 
o​ Αποφυγή ταμπελοποίησης ή διαχωρισμού ομάδων – προώθηση κουλτούρας 

ισότητας και σεβασμού. 

●​ Γλωσσική Υποστήριξη & Επικοινωνία 

o​ Δράσεις για την άρση των γλωσσικών φραγμών, όπως μαθήματα γλώσσας ή 
υποστηρικτικές ομάδες σε διαφορετικές γλώσσες. 

●​ Κατάρτιση, Ενδυνάμωση & Αναγνώριση Προσόντων 

o​ Προτάσεις που περιλαμβάνουν επαγγελματική κατάρτιση, εργαστήρια δεξιοτήτων 
και ενίσχυση της αναγνώρισης των εκπαιδευτικών προσόντων των μεταναστών. 

●​ Επαγγελματική Εξέλιξη & Δικτύωση 

o​ Ιδέες που φέρνουν σε επαφή μετανάστες/ριες με πιθανούς εργοδότες ή 
προσφέρουν ευκαιρίες για ανάπτυξη επαγγελματικών δικτύων. 

●​ Ανάδειξη Προσωπικών Δεξιοτήτων & Δημιουργικότητας 

o​ Δραστηριότητες που βασίζονται στις προσωπικές δεξιότητες και τα ενδιαφέροντα 
των μεταναστών, όπως: 

▪​ αθλητικές δραστηριότητες 

▪​ σχεδιασμός ιστοσελίδων 

▪​ συμβουλευτική μάρκετινγκ 

▪​ arts & crafts 

▪​ επιχειρηματική ενδυνάμωση για την ανάπτυξη μικρών επιχειρήσεων 

●​ Κοινωνική Συνοχή & Ένταξη 

o​ Πρωτοβουλίες που ενισχύουν την κοινωνική αλληλεπίδραση, ενδυναμώνουν 
ευάλωτες ομάδες και αντιμετωπίζουν κοινωνικές προκλήσεις. 

 

Δεν είναι απαραίτητο οι προτάσεις να καλύπτουν όλες τις παραπάνω θεματικές, ωστόσο είναι 
σημαντικό να εντάσσονται στη συνολική αποστολή του έργου RES-MOVE, δηλαδή την 
προώθηση της κοινωνικής ένταξης, της ευημερίας και της ενεργής συμμετοχής 
μεταναστών και ευάλωτων ομάδων στους coworking χώρους. 

 

 

 


	Παρακαλούμε συμπληρώστε την παρακάτω φόρμα υποβολής για να καταθέσετε τις ιδέες σας στην τοπική ομάδα του RES-MOVE. Για ερωτήσεις, παρακαλούμε επικοινωνήστε με: Έλενα Τορναρίτη – elena.t@synthesis-center.com   
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